



Читатели библиотеки прошли квест по правилам безопасности

Очень важно с юных лет обучать детей основам безопасной жизнедеятельности. Для читателей поселка Эконом библиотекарь Кировской сельской библиотеки Ирина Ефимова провела квест-игру «Будь в безопасности».

Квест-игра представляла собой передвижение команды по маршруту, состоящему из «пунктов назначения», на которых участникам необходимо было выполнить задания. Для того, чтобы попасть в «пункт назначения» ребята получали «ключ-подсказку», разгадав которую, они могли приступить к выполнению заданий. После выполнения каждого задания команда получала фрагменты пазла из которых по прохождению маршрута должна была



собрать ключевую фразу. Ход игрового квеста предполагал прохождение нескольких

этапов: «Первая помощь» – команде предстояло ответить на медицинские вопросы, «Правила безопасного поведения на улицах и дорогах» – участники показали свои знания правил поведения при переходе улиц, оживленных перекрестков, «Правила личной безопасности ребенка» – ребята вспомнили о профилактических мерах по предупреждению посягательств на жизнь, здоровье и имущество подростков. При прохождении пунктов «Противопожарная безопасность» и «Безопасность на воде» участники назвали возможные причины возникновения пожаров, перечислили средства пожаротушения и вспомнили правила поведения в местах купания. В результате прохождения всех «пунктов назначения», игроки разгадали ключевую фразу: «Если не уверен в безопасности, считай, что опасность существует реально».